 QUANTEC®
Es un equipo de biocomunicaciòn instrumental, su inventor es Peter von Buengner. Con tecnología alemana, surge hace 30 años y se van perfeccionando permanentemente, basados en la física cuántica permite la comunicación en una escala que escapa al conocimiento del mundo físico, permite comunicar a distancio con el principio de radiónica detectando los desequilibrios energéticos.
Una mirada desde la física cuántica nos permite acercarnos al entendimiento y te dejo unos enlaces para que puedas ver algunos videos donde su inventor nos lo explica muy fácilmente… 
https://www.quantec.eu/es/quantec-pro/funcionamiento-de-quantec/
Este fascinante descubrimiento trabaja con un diodo de ruido blanco y algunos recordarán los viejos televisores. El ruido tiene el atributo "blanco" porque su representación en una pantalla negra se produce mediante puntos blancos centelleantes. 
Sin embargo, esto cambia en el instante en el que este ruido se conecta a la conciencia. A partir de este momento, estos cambios pueden tratarse e interpretarse en el ordenador. QUANTEC usa esta posibilidad de interactuación con la conciencia detectando mediante el ruido blanco las entradas concordantes de sus bases de datos (por ejemplo, afirmaciones, acupuntura, flores de Bach, homeopatía, colores, etc.).
El diodo como interfaz entre conciencia y máquina se investiga desde hace más de 30 años, en los que se han obtenido resultados y pruebas increíbles, tanto en personas como  animales. 
 Los campos de aplicación son muchísimos, podemos utilizarlo muy bien problemas físicos e incluso en flobias, pánico, aprendizaje, etc Quantec permite el escaneo con uno de sus programas de la faz psicosomática. Puede aplicarse a temas de Couching, asesoramiento empresarial, institucional, campos, agricultura, cultivos, ganadería, etc… 
En cualquiera de los casos el consultante plantea el objetivo de trabajo y se arma un HS allí se irán aplicando todos los recursos que se desee desde, desde afirmaciones, programaciones de sabotaje, la parte psicosomática si se trata de un órgano o parte del cuerpo, acupuntura, flores , homeopatías y un gran centenar de recursos que irá detectando y marcando a que campo lo enviarà… que significa esto? Que el diodo que hablábamos al inicio detecta si lo necesita para el cuerpo físico, energético, emocional, mental o espiritual…
Entender esto supone entender que no es un aparato que produce un intercambio de frecuencias en el interior del cuerpo sinode campos energéticos invisibles más sutiles que los campos de naturaleza holográfica y por lo tanto contener tan solo una parte la información de la totalidad… una pelo contiene la misma información que la persona toda, una hoja la información de una planta o una gota de agua de un lago…
Más que entender hay que experiementarlo… aún en pleno 2016 cuesta romper con el viejo paradigma de la física clásica Newtoniana, Quantec nos lleva a otro paradigma y a dejarnos transformar por la física cuántica. 
Asesoro con este equipo a personas, instituciones y empresas locales y también a distancia. Los resultados maravillosos. 
Como esto es física cuántica. Hasta el encuentro.
