Las cosas no son como las vemos… las vemos como somos
PUBLICADO EN MUNDO ALTERNATIVO Nº 7
En otras publicaciones en esta revista tan agradable y que está entrando en el corazón de la gente publiqué otras notas en donde cuento que es Memoria Celular y como es el método que represento… Limpieza y Re-Programación de la Memoria Celular, Método Goncalves (sin testeo muscular)… y para hacer en unos pocos renglones una síntesis,  esta terapéutica, científica y revolucionaria nos permite acceder a buscar en nuestro inconsciente ese instante en que una situación quedó grabada  y desde allí comanda nuestro accionar consciente, irrumpiendo en nuestra vida diaria y limitando realizaciones personales y comunicacionales; una vez encontrado se cambia esa información de negativo a positivo, podemos compararlo en analogía con la computadora, el ADN se comporta como un internet biológico.
 El tema de este encuentro es: ¿cómo vemos la realidad, cómo vemos el mundo, cómo vemos a nuestros semejantes y cómo nos vemos a nosotros mismos, cómo reaccionamos frente a lo que ocurre? Pareciera tan obvio si abrimos nuestra conciencia que ELMUNDO Y LA REALIDAD, LAS COSAS QUE OCURREN Y NOS OCURREN LAS PERCIBIMOS COMO SOMOS”… y ¿cómo somos?... buena pregunta si de verdad nos hemos puesto a pensar en ello… en mi vida y en  mi carrera como docente y terapeuta he encontrado muchas veces respuestas como: “y bueno, yo soy asi”… y en ese mismo instante devuelvo con otras preguntas y ¿vos sabes cómo llegaste a ser como sos?... ¿vos sabes que no es necesario padecer algo por el resto de tu vida?.. toda nuestra estructura física, mental y emocional no es producto de la casualidad y nuestro ADN se ha ido conformando con las vivencias, la educación, las creencias y las experiencias propias, las de nuestros padres y la de nuestros ancestros, que en mi modesta opinión hemos elegido desde antes de nacer. El sentido de nuestra vida y nuestro Yo es mucho más que la simple casualidad genética. Y aquí estoy Yo y Vos, cada uno es un Yo que en combinación con un Tu hacemos y construimos la realidad. 
¿Cómo te ves?... ¿Cómo sos?... sos una persona que vivís con miedo, con inseguridad, sintiéndote víctima de todos o de alguien, sintiéndote culpable, aceptada o rechazada, triste, negativa, escéptica, vulnerable, descontrolada, reprimida, sola, cansada, violenta, desanimada, intimidada, tímida, influenciada, incrédula, estafada, negadora o escapista?...  De esa misma manera percibís el mundo y recibís su respuesta. Así de pronto te encontrás con problemas de ADICCIONES, OBESIDAD, PROBLEMAS COMUNICACIONALES, DE PAREJA, DUELOS SIN RESOLVER, TRISTEZAS Y DEPRESIONES, OBSESIONES,  PROBLEMAS DE DINERO Y DE ESCACES, DE SENTIMIENTOS DE NO MERECIMIENTO, TAMBIÉN DE SOMETIMIENTO, MALTRATO, CON CULPAS Y CON BRONCAS ALGUNAS CONCIENTES Y LA MAYORIA INCONSCIENTES, ABUSADA Y ESTAFADA Y UN SIN NÚMERO DE  AFLICCIONES FÍSICAS, COMO DIABETES, HIPERTENSIÓN, ESCOLIOSIS, FIBROMIALGIA, CÁLCULOS, MALA DIGESTIÓN, PROBLEMAS DE ALERGIA Y DE INTESTINO, CARDÍACO, ETC.. 
Si estás con ganas de cambiar esa manera de percibir las cosas y el mundo, éste método te ayudará a encontrar la salida. Las cosas no son como las vemos, las vemos como somos y podemos cambiar la forma de percibir el mundo sanando codificaciones y conflictos que nos llevaron a ser así como somos. Sanando podemos crear un mundo mejor.
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Armame algún cuadrito con estos datos…
Próximo curso de memoria celular
PERGAMINO: 24 de mayo
URUGUAY: 19 de junio
ROSARIO: 7 de julio


